
 

 

Datum: 2025-10-08 

Diarienummer: 2024/0674 

Polisreformen 2015 – intentionerna ännu inte nådda 
(RiR 2025:26) 

Bilaga 1. 
Riksrevisionens enkät till LPO- och  
PO-chefer 
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Bilagan redovisar vilka frågor som har ställts och aggregerade svar på flervalsfrågorna, men 

inte svaren som lämnats på fritextfrågorna. 

Ledning och styrning inom polisen 

Totala antalet respondenter: 92 

Riksrevisionen granskar nu Polismyndighetens arbete för att nå intentionerna med 

reformen 2015. Bland annat granskar vi ledning, styrning, resurs- och 

kompetensfrågor och det interna stödet inom Polismyndigheten. För att få en bredare 

bild av hur de här frågorna uppfattas och hanteras ber vi alla LPO- och PO-chefer 

svara på en enkät.  

Enkäten är indelad i tre sektioner. Den första innehåller frågor om ledning, styrning 

och informationsdelning, den andra frågor resursfördelning, personal och 

kompetens, och den tredje handlar om utvecklingsarbete och stöd inom 

Polismyndigheten. De flesta frågorna har fasta svarsalternativ att klicka i, men i slutet 

av varje sektion finns möjlighet att lämna kommentarer om det frågeområdet i en 

fritextfråga. Vi ber dig dock att inte skriva någon information som omfattas av 

sekretess i fritextsvaren. 

Vi tror att det tar ca 20 minuter att besvara enkäten. Du kan spara dina svar efter varje 

sida (det finns totalt 5 sidor med frågor) och återvända senare för att fortsätta svara.  

Tack för din medverkan! 

Jag svarar för ett 

Antal svar: 89 
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Sektion 1: Styrning, ledning och informationsdelning 

Nedan kommer frågor om hur du uppfattar styrningen från olika hierarkiska nivåer. 

Med styrning avser vi både skriftlig och muntlig styrning. Det kan vara formella 

beslut, men också andra inriktningar, instruktioner, uppmaningar och dylikt som 

ges. 

Styrningen från nationell nivå 

Antal svar: 92 

Styrningen från regional nivå 

Antal svar: 92 
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Styrningen från PO-nivå 

Antal svar: 67 

Nedan kommer frågor om lednings- och informationsdelningssystem. 

Har ni ett PDC i ert PO? 

Antal svar: 92 

Har ni ett LDC i ert LPO? 

Antal svar: 67 
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Har ni i ert LPO /PO 

Antal svar: 92 

Ledningssystem 

Antal svar: 92 
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Ledning av brottsbekämpning i ordinarie organisation, LiO 

Antal svar: 92 

Driftcenter 

Antal svar: 92 
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Styrande dokument 

Antal svar: 92 

Praktisk ledning och styrning 

Antal svar: 92 

Kommentarer på frågeområdet styrning, ledning, informationsdelning.  

Obs, lämna ingen information som omfattas av sekretess! 
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Sektion 2: Resursfördelning, personal och kompetens 

Resursfördelning 

Antal svar: 92 

Hur ofta får du låna ut personal? 

Antal svar: 92 
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Jag lånar oftast ut 

Antal svar: 92 

Hur ofta får du låna in personal? 

Antal svar: 92 
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Jag lånar oftast in 

Antal svar: 92 

Hur stor andel av din personal är 

Antal svar: 92 
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Motiverande och lärande arbete i vardagen 

Antal svar: 92 

Kommentarer på frågeområde resursfördelning, personal och kompetens. 

Obs, lämna ingen information som omfattas av sekretess! 
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Sektion 3: Utvecklingsarbete och stöd inom 
Polismyndigheten 

Nedan kommer frågor om uppföljning kopplat till verksamhetsutveckling. Med 

uppföljning menar vi både skriftlig och muntlig uppföljning. Det kan exempelvis vara 

uppföljning som ni rapporterar till andra delar av Polismyndigheten, uppföljning 

som ni tar fram och använder för egen del eller utvärderande diskussioner. Med 

kvantitativa resultat avser vi exempelvis resultat som antal redovisade 

förundersökningar till åklagare. Med kvalitativa resultat avser vi exempelvis resultat 

som effekter av insatser eller kvalitetsaspekter i utredningar eller insatser. 

Uppföljning som bidrar till verksamhetsutveckling 

Antal svar: 92 
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Vad uppföljningen kopplar till 

Antal svar: 92 

Behov av utveckling av verksamheten fångas upp och hanteras effektivt genom 

Antal svar: 92 
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Vi får det stöd vi behöver i den operativa verksamheten från 

Antal svar: 92 

Jag är nöjd med stödet från 

Antal svar: 92 

Kommentarer på frågeområde utvecklingsarbete och stöd inom Polismyndigheten. 

Obs, lämna ingen information som omfattas av sekretess! 
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